
(1) 実施の⽬的

 熊⾕市及び近隣の埼⽟県内の農業⽣産法⼈への⽣産状況や出荷先の意向、及び⾷品加⼯業者への農産物の取扱
状況や取扱意向を把握し、参考とすることを⽬的として実施した

(2) 実施概要

内容項⽬

アンケート票による意向調査（調査票︓郵送、 回答︓web及びFAX）調査⽅法

令和6年1⽉16⽇〜2⽉2⽇実施期間

31社（うち回答 9件）熊⾕市及び近隣の農業⽣産法⼈
調査対象

34社（うち回答 5件）熊⾕市及び近隣の⾷品加⼯業者

5 県内の農業法⼈、⾷品加⼯業者の意向調査結果
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5 県内の農業法⼈、⾷品加⼯業者の意向調査結果

 9社中7社が、主な販売先として「⾷品製造業者・外⾷産業」への販売を⾏っている
 「⾷品製造業・外⾷産業」への主な販売が半数以上の割合を占める法⼈が4法⼈、同じく「⼩売業者」が3法⼈あり、

⼩売業者及び⾷品製造業者・外⾷産業への供給の割合が⾼い

(3) 調査結果｜農業⽣産法⼈

No １　農協
２　農協以外の
    集出荷団体

３　卸売市場 ４　小売業者
５　食品製造業・

外食産業
６　消費者に直

接販売
７　その他

1 99 1

2 10 90

3 70 20 10

4 30 1 69

5 2 98

6 20 59 20 1

7 5 70 20 5

8 100

9 10 80 10

割合(%)

主な販売先の割合（販売量）

 卸売市場へ求めることとしては、選別、サイズ分け、1次加
⼯、売り先の要望をまとめてほしいといったものがある

卸売市場へ求めること
選別、サイズ分けをしてもらいたい
⼀次加⼯をしてもらいたい
売先の要望をまとめて教えてもらいたい
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5 県内の農業法⼈、⾷品加⼯業者の意向調査結果

 2社が熊⾕⻘果市場と機会があれば⾯談(相談)したい意向がある
 どちらともいえない、あまり思わない、思わないと回答した法⼈のうち、気持ち的なハードルや営業がなかったなど、きっかけが

なかったという理由がそれぞれ2社あり、きっかけがあれば卸売市場を出荷先として検討できる可能性があると考えらえれる

(3) 調査結果｜農業⽣産法⼈

回答数卸売市場への相談の機会が
あれば話をしたいと思うか

0思う
2少し思う
1どちらとも⾔えない
4あまり思わない
2思わない

その他 卸売市場に対して望むこと
価格の安定をしてほしい
最低保障価格を設定してほしい
付加価値商品を販売できるルートを開拓してもらいたい
⽣産者の再⽣産価格を意識した販売を⾏ってほしい

※設問は、複数の項⽬に回答可としている

回答数※どちらともいえない、あまり思わない、思わない理由

2これまで接触したことがないので、気持ち的にハードルを感じる
2卸売市場の担当者が営業に来たことがない
5その他、無回答

 出荷先として、⽣産者のニーズに答えることで卸売市場へ
の出荷先の伸びしろは⼗分にあると考えられる
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割合(%)

No
１　青果（野菜、
   果樹そのもの）

２　一次加工品
　　（チルド）

３　一次加工品
　　（冷凍）

４　一次加工品
　　（乾燥）

５　一次加工品
　　（塩蔵）

６　その他

1 100

2 50 50

4 50 30 20

5 10

5 県内の農業法⼈、⾷品加⼯業者の意向調査結果

 ⻘果を使⽤している4社のうち、2社は⻘果そのものを仕⼊れて使⽤している
 ⻘果（野菜、果樹そのもの）の仕⼊先は、卸売市場と⾷材等の卸業者、⽣産者からの直接購⼊が主である

(3) 調査結果｜⾷品加⼯業者

⾷品製造事業における⻘果、加⼯品の使⽤割合

⻘果（野菜、果樹そのもの）の仕⼊先とその割合
割合(%)

No １　自社で栽培
２　生産者の契約

　　栽培（直接購入）
３　青果等卸業者 ４　食材等の卸業者

５　卸売市場より
直接購入

2 10 5 15 70

4 50 50
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5 県内の農業法⼈、⾷品加⼯業者の意向調査結果

 仕⼊れについての意向としては、4社から県内や近隣で⽣産された野菜、果実を仕⼊れたいという意向がある
 県内や近隣で⽣産された野菜、果実を仕⼊れたいという回答したすべてが、具体的な仕⼊れについては、直接⽣産者と

つながりを持って仕⼊れたいという意向がある
 卸売市場に相談とあった1社については、熊⾕⻘果市場と相談する機会があれば話をしてみたいという意向がある
 県や市等の⾃治体に相談したいという回答も2件あり、相談窓⼝のニーズが考えられる

(3) 調査結果｜⾷品加⼯業者

回答数県内や近隣で⽣産された
野菜、果樹を仕⼊れたいか

4思う
１思わない

回答数※具体的にどのよう仕⼊れたいか

1⾃社で栽培
4直接⽣産者とつながりを持つ
0取引のある事業者に相談
1卸売市場に相談
2県や市等の⾃治体に相談
1その他

※設問は、複数の項⽬に回答可としている

回答数熊⾕⻘果市場と相談する機会があ
れば話をしてみたいか

1思う
0思わない

相談窓⼝等の
ニーズがある
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